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Med pripravo zadnje številke revije Slovenščina v šoli, in 
zaključkom letnika, me je na privlačni spletni strani, ki 
jo ureja Mestna knjižnica Ljubljana in vabi mlade k so-

delovanju pri natečaju Pohaikuj – literarni natečaj haiku poezije in 
fotografije, pozdravil haiku nagrajene Lane Prosenak:

Pusta resničnost.
Preboj v svet domišljije.
Nikdar več nazaj.1 

Zdi se, da me je mlada avtorica spomnila na to, da sta ustvarjalno in poustvar-
jalno pisanje lahko tudi načina bivanja z drugimi, povezovanja in iskanja nove-
ga tudi v jeziku in literaturi, ohranjena v času in dokumentih kot v Razpravah 
Pesmi upora in Karel Destovnik Kajuh piše dr. Jožica Jožef Beg, ali pa analitič-
no raziskana – s spoštovanjem do preteklega, v prispevku prof. Mire Sušić in 
Strukturalističnem pristopu pri raziskovanju pravljice − Vladimirja Proppa.

Didaktični izzivi predstavljajo drugačno resničnost: raziskujejo vlogo ženske 
– književne osebe v dramah letošnjih maturitetnih besedil (doc. dr. Janja Vol-
lmaier Lubej Reprezentacija ženske v maturitetnih dramskih besedilih); mož-
nosti interaktivnih povezav pri jezikovnem pouku v prvem letniku srednješol-
skega programa, kjer se dijaki z jezikom in njegovo vlogo dejavno in sodobno 
srečujejo (Interaktivno povezovanje, ki ne zagotavlja udobja, izzove pa ugodje, 
Polone Tomac Stanojev), pišejo o tem, kako pomembna je pri takem pouku 
tudi vloga ustreznih učil in ponazoril (Zdenka Holsedl Pertoci, Uporaba ze-
mljevida pri pouku slovenščine v srednji šoli), in raziskujejo možnosti, kako je 
mogoče z video razlagami razvijati jezikovno zmožnost že v 4. razredu OŠ 
(Anja Mejač in Rebeka Pintar). 

Predstavitve so tokrat povezane s poezijo, obe sta kot dvoje zrcal, ki slikata 
ustvarjalni, intimni del resničnosti: ena mladih, v prispevku Srednješolski ha-
iku, ki ga je napisala Bojana Modrijančič Reščič, in O pesniški zbirki Veronike 
Dintinijana, V suhem doku, kjer avtorica, dr. Špela Bregač, približuje pesniški 
svet, njegovo metaforično in jezikovno uresničitev – mladim bralcem. 

V Poročilu o analizi/evalvaciji katalogov znanja pri slovenščini, ki sta ga po 
analizi in razgovorih z učitelji oblikovali dr. Špela Bregač in mag. Darinka 
Rosc Leskovec, pa so zapisana mnenja in predlogi učiteljev iz vsakdanje, 
dnevne prakse.

Ustvarjalna resničnost naj vse bogati.

1 Vir: Pohajkuj – literarni natečaj haiku poezije in fotografije. Dostopno na:  https://www.mklj.si/po-
haikuj-literarni-natecaj-haiku-poezije-in-fotografije/ (8. 12. 2022). 
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